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3agaHMe Ha HELEJIIo

Penm npumepsl,

30-17 37-4 81+9 58 + 30 80-4 45+ 3
85-3 40-6 92 -10 28+ 2 45-30 70-5
60-6 35+ 60 30 +42 40-7 75— 50 84+6
8-7 27+ 70 50-4 61+8 90-3 57-3
29-8 30-8 38+ 40 26 +4 62+4 40—-8

Penmn mpumephni.

3x2 14:7 2x8 2x2 6:2 2x3
6x2 8x2 6:3 Tx2 6x2 12:6
8:2 16:8 5x2 10:5 3x2 14:7
18:2 12:2 2x2 24:3 4x3 15:3

Kaxoii 3HaK HaJ0 NOCTABHTE BMECTO ... 7

3+54...30+ 54 4+27...40+ 27
37-8...42-7 75-9...32+9
6+27...60+ 27 40+59...4+59
30+51...3+51 7T+17...70+17
35-9...25+7 85-8...94-7

CroNBKO B YMCI€ JECATKOB M eTMHMI?

87 = ... mec. ... el. 47 =... gec. ... en.
34 =... gec. ... eJ. 52 =... gec. ... eq.
97 = ... mec. ... eq. 49 = ... pec. ... ex.

Peuty 4yHCIOBEIE BRIPAXeHHA.

f+ 28, roef=27
f=59, rnef=46
f=34,rne f =68

Penmu 3axavy.

Ha xnymbe pocsnio 30 kycros acTp. U3 Bux 19 kycTOB POBOBBIX aCTp, a OCTaJILHbIE
JMJIOBBIE AcTPel. CKONBKO KYCTOB JJHJIOBEIX ACTP POCJIO Ha Knymbe?

Peum 3anauy.

Y Anénnl 30 OTKDPBITOK, a Y BUKK Ha 9 OTKPLITOK MeHbIlle, YeM y AnéHHbl.
CHOJIBKO BCEro OTKPBITOK y A€BOYeK?

Penrn 3amavy.

HavuepTu kBagpat co ctopoHou 4 cm. Hailizy nepumeTp aroro keajgpara.



Pemu npumepsi.

64— 40 80-2
70-7 68-6
88-4 52+ 30
77+ 20 80-4
90-8 58 - 30

3aganue HA HeJeIro

Kaxol 3HaK HaJ0 BCTABMTL BMECTO .., ?

9x2...3x2
8:4...12:6
12:6...8:2
18:9...16: 2

Pemy npuMepsl,
36+13+8
36+14-18
23+27-17
656+24+5

85— 50 73+ 20
54 -20 38+2
100-5 46 + 4
23+4 69 - 20
78-2 86 +2
12:2...6:2
7x3...5x3
8x2...6x2
14:7...10:5
41+25-9

45+ 25-29
77+ 13 - 34
37+12+8

Beraers nponymeHHBIE YMCA.

49,...,..., 52,58, ..., ..., 56
83,82, cets cey veny 00y T, T6, ..
95, ...,93, 92,91, ..., ..., ..., 87

Penu BrIpaKeHHs.

100-6-4-(14-7)-60+(35+5)-3
(60+3)+7-50+(13-5)+40

Peun 3aavy.

Jlepoukra B nepBHIi feHbL NpounTaia 17 cTpaHull, a Bo BTOPOi — Ha 8 cTpaHuI

46+ 2 84+ 4
82+5 75-40
656+ 5 84 -30
57-3 48 + 40
35+ 50 79+ 7
2x2...2%x3
27:9...18:3
6:3...14:2
12:2...12:3
13+54+6

16 + 54+ 36

41+ 29-38

14 +63-8

Gonsure. CKOMBKO BCETO CTPaHHUL| IPOYHTAJNA JeBOUKAT?

Peun 3agavuy.

¥ Hpw 18 nakeTukOB CeMsH OJHOJeTHHUX IIBETOB M 8 NMaKeTHKOB CEMaH
MHOroJeTHUX LeeToB. Upa nocagnia cemeHa U3 9 nmakeTukos. CKONBKO

NaKeTHKOB ¢ ceMeHaMu ocTanock y Upei?

Pewn 3azauvy.

Ilepumetp KBagpata 12 cm. Yemy paBHa cropoHa KeaapaTa. HauepTn atot

KBaapar.



¢ Peun npumepsl.

37+3 41+8 75+ 20 59-6
93-70 TB+7 71+9 70-95
74+ 9 98-1T70 66 + 5 90-8
88 - 60 100 - 10 25+9 57-9
72+9 80-7 38+7 81-2
Pem nmpumepsi.

14:2x3 8:2x3

16:2x3 4x2x%x3

18:2:3 27:3x2

9x2:3 6x3:2

Beraps nponyueHHbIe YHCIA.

.—50=24 ...—67=30

e —70=27 ...—6=68
25—-...=4 70—...=50
...—36=40 ...—30=57
22+...=30 88-60=28
Ilepesenm.

4am7cMm=...cM 73cM=...AM ... cM
9mmbecMm=...cM 30em=... 1M
60cm=...aM ..., cM 8M60cm=... 1™
83cecM=...OM...CM 1mM80cm=...am
Pemn ypasHenHns.

X—-14=T0 80+ x=96 30-x=4

Pemn 3agavy.

3agaHue Ha Hedelo

70-9
67+ 20
94+6
26 +8
54+9
10:2x3
2x2x3
15:3x2
4%x3:2
...—28=20
.= 54=20
47— ...=
...—30=14
46— ... =43
16:x

91 - 60
100-9
38 +40
92-8
64-7
=2

Ha nonkax ctosno 49 MajieHbKUX INIHHAHBIX CYyBeHHPOB, 8 CYBeHHPOB
H3 JepeBa, a CTeKJIAHHBIX CYBeHHPOB CTOJILKO, CKOJIBKO INIMHAHBIX CYBeHHPOB
U CYBeHHPOB U3 lepeBa BMecTe. CKOJNBKO CTEKJIAHHBIX CYBeHHPOB CTOAJO

Ha Moaxe?

Pemmm 3azauy.

HauepTtu 1oMaHy0 13 TPEX 3BeHBEB TaK, UTOOLI IMIHa IIepBOTO 3BeHa Onlna
paBHa 2 cM, a KaXjoe cireayoliee 66110 Ha 1 CM ANTMHHee IpegbIAYLLIETO.
Haiign gimHy 870 1IoMaHOM.



Peniyn npumephbl.

80— 46
38+ 24
60 - 45
60+ 24
73+ 16

90 - 48
16 +76
100-87
90 - 77
14+ 35

Penru npAMepk!.

24:3
12:3
8x3

10:5

4x3
5x3
27:3
3x2

3agaHue Ha HeqeJro

100 - 25 68 + 21 27+ 62 58 + 41
47+ 27 97-39 82-24 62— 25
80-69 100 - 52 90 - 45 70-34
90-72 70-37 80 - 58 40 + 54
31+68 65 + 26 37+25 14 + 67

15:3 9x3 3x3 18:3
6:3 3x9 12:4 6x3
3x5 18:2 12:2 2x2
14:7 4:2 4x2 10:2

Kakoit 35aK HaJ0 NOCTABHTEL BMECTO ... 7

48-9...31-3

31+60...31+6
T0+22...7+22
30+ 53...3+53
55 —43 ... 58 - 39

53-6...28+9

50+39...5+39
6+25...60+25
20+53...2+ 53
91-24..59-41

IIpencTaBs uMeIa B BHAE CYMMbI PA3PAAHBIX CIaTaeMbIX.
96=...+...
i=...+...
47T= ...+ ...

Penrst ypasHeHHA.

8+x=82

28=...+... 85=...+...
M=..+... 35=...+...
57T=...+... 94=..+...

60 -x=27 x+17=38 6-x=24

Peum zanagy.

BsLio 16 nauex cbiprkoBoit Maccsl. IIpuBesnn emé 16 nayek ceIpKOBOI Macch!
¢ nykaTtaMu i 14 nayex ceIpKOBOif Macch! ¢ u310MOM. CKONBKO BCEro CTalIo

nadek ChIPKOBOIi Macchi?

Pemm 3agavy.

B knure 82 ctpanuibl. B nepsriit gens Wnbs npouwran 12 crpanur, Bo BTOpoit
— 8 crpann. CKOJNBKO CTPaHuI ocTanock npounTtare Uipe? -

Haueptit one oTpesox, anuna Koroporo 9 cm, u Apyroit oTpesox, KOTOPLIi
Ha 4 ¢cM Kopoue.



IloBTOpPH

1. Y70 3HAYHT YBeJHYHTH YHCJIO HA HeCKOJIBKO eaHHNI?
(IIpubasumes.)

2. YTo 3HAYUT YMEHBIIMTE YUCJI0 HA HECKONBKO eAHEHIL?
_(Buiuecmy.)

3. Yo npou30iIET C CyMMO, eCIM OXHO M3 CJIAraeMbIX YBeJIHYHTE Ha 27
(Cymma yeenuwumen na 2.)

4, YTo npou30iiéT ¢ CyMMOIi, €CJIH KaAoe H3 CIaraeMbIX YBeJIMUNTH Ha 27
(Cymma yeenuvumes Ha 4.)

5. Yo mpou30iIET ¢ pa3HOCTRIO, €CJIH yMEHBINaeMOoe yBeIHIUTh Ha 27
( Pasnocme yeenunumces va 2.)

6. YT0 Npou30HIET C Pa3HOCTHIO, €CJIM BEIYHTAEMOS YBeIUUMTL Ha 27
{ Paznocmb ymenbwiumca na 2.)

7. Yo npoM3oi 8T ¢ pa3HOCTEIO, €CIIH YMEHBIIAGMOe YMEHLIIHTS Ha 27
( Paznocme ymervwumes na 2.)

8. Y70 npomn30iiaéT ¢ pa3HOCTHIO, €CJIH BBIYHTAEMOE YMeHBIINTE Ha 27
( Paznocme ysenuvumes Ha 2.)

9. Kak ysHaTs, Ha CKOJIBKO OOHO 9HCJIIo GoJIBIIe HIIH MeHBIIE Apyroro™
(Hado us 6oavwiezo yucna ebiiecims MeHbluee. )

10. HazoBH ync/Ia IPH CI0HEHHH.
(IIepsoe cnazaemoe, smopoe caazaemoe, Cymma. )



3azaHue HA HEeIeNI0

Pemiyn npuMmephl.

36-9 87T+7 44+ 9 21-5 19+5 28-9
76 +6 43-5 64-8 92-9 94+ 7 72+9
B+4 91-3 51-6 34+7 73+8 82-4
657 56+ 7 37+8 51-9 76-9 87+6
32+9 44+ 7 51-3 66 -8 98+ 5 73+8
Berass nponyumeHH0e SHEHTO.

...—30=29 72+...=T78 19+...=89

e +20=57 ...—4=61 57—...=17
..—8=30 69-...=9 ...=5=90
60-...=2 ..—6=44 e+ 7T=T0
w.—2=94 ...+9=100 ...—60=27

Pemrn npumepsl.

12:3 9x2 16:2 9x3 21:3 6x2
8x2 24:3 3x5 14:2 3x7 Tx2
5x2 18:9 Tx2 16:2 2x8 10:5
2x8 15:5 2x7 24:3 Tx3 4x2
CiosIBKO B uMcIe JeCATKOR ¥ eHHuIL,

8 nec. 6ex. = ... 10 gec. = ...

58 = ... mec. ... efl. 64 = ... nec. ... ef.

91 = ... nec. ... efl. 56 =... gec. ... ex.

23 = ... mec. ... ex. 82 = ... mec. ... en.

Peuu unciioBsie BhIpaMKeHHA.

83 — B, roe
B=29, B = 38, B= 57, B =46, B=65

Pemn 3azauy.

¥YTpom 13 Befpa B3sanu 6 Kpy»Kex BOAEL, a BeuepoM Ha T KPy:KeK BOALI OobLue.
ITociie aTOro B Besipe OCTAIOCH elllé 9 Kpy»xer Bogbl. CKONBKO KPYKeK BOAbl
OBLIIO B Beijpe IIEPBOHAYANIEHO?

Pewn 3anayy.

Kozne 15 net. Bepa B 3 pasa miagme Koxm, a Censt Ha 3 rofa crapme Bephi.
Cronbko net Cene?

Pemmn 3anauy.

HauepTu NIpAMOYTOJBHMEK CO cTopoHamMu 3 ¢cM u 6 cm. Haligu nepuMerp atoro
OpAMOYrOJAbHUKA.



3agaHue Ha HemeJo

* Pemx npumepsl.

62+6 42-5 86-9 84+8 27T+ 7 356—-7
86—-9 23+9 62+9 28+3 45-8 72-5
33-7 37-8 87+9 58+ 5 82-4 45+ 6
85-9 43-6 81-7 62-6 35+6 36+ 7
41-7 5-7 84+9 78-9 27+ 7 51-4

¢ Kawoii 3HaK HaJ0 MOCTABMTH BMECTO ... 7

68-24...87—48 97-76...71 - 66
98 —57...84-27 78—-41...93 -58
24+52...24+ 25 54+ 23...54 +32
7T+23...70+23 50+29...5+29
20+24...2+24 60+36...6+ 36

¢ PeinM npuMepsl.

9x2 3x2 18:2 2x3 8:4 6x2
5x2 18:9 Tx2 6x3 8x3 6:3
Tx2 6x2 12:3 16:2 2x8 10:5
3x3 14:7 2x8 27:3 6:2 2x3
¢ Jlepesenn.

57 oM =...M... M 25pM=...M...CM

92opM=...M...OM A4M=..1M

63gM=..M...CcM 60om=...M

6aMm=...cm 85¢cMm=...AM...CM

* Pemun BhIpazeHHS,
(45-3)+(36+4)—-2+7—-(68—-8)+3
40-30+5-(16-8)+(12-9)

* Peum 3agavy.

B xopobke 72 pyurn: 26 pyuek ¢ 3eNéHBIM CTep:HeM, 18 pyuyek ¢ KpacHBIM
CTep3HeM M HeCKOJBKO PYYeK C CHHUM cTepiHeM. CKOJNBKO PyYeK ¢ CHHHM
CcTep}HeM B KOpo6re?

¢ Perwm 3ajauy.

Jnuna pucyska 30 cm, a mupnHa 20 cM. ITo mepumeTpy pHMCYEKA HAXOOHTCH
y3op. Haiinu anuRy ysopa.



3anaHue HA HeNeJI0

* Pemmm npumepsl.

68+8 93-7 57-9 38+5 71-8 53 -6
91-6 37-9 65+8 22-8 31-8 38+4
26+7 62+9 43 -8 64-9 81-2 85-7
73+9 46+ 7 84+7 71-7 66 -8 54-9
38+5 88+7 5-7 90 - 48 70-32 80-27

* Pewm ypaBHeHHA.
73-x=14 x+35=67 x—-12=84 X:5

Il
~

¢ Pem nmpuMepsl.

18:6x3 12:2:2 12:3:2
12:3x2 24:3:2 27:3:3
3x2x3 4:2x3 6:2x3
8:2:2 16:2:2 18:2x3

® Cpaeeu. IlocraBs 3HaKK >, < HJIN =,

1aM...10cm 1agm...1cm
10gM... 1M 10 gm ... 10 M
3 yac ... 30 muH 1mMmupH...60c

® Peurs npuMepsr.

55+43-9 52+35-9 52+41-5
66 + 24 — 45 38+12-18 14 + 66 — 29
23+26+7 T7T+12+ 7 41 +26-8
55+ 45— 59 52+38-29 52+ 48 - 55

® Pemm 3azavy.

Ha Bepéerax 24 niacTMaccoBble 1 6 gepeBAHHBIX NpHienok. Korna HecKoIBKO
NPHUILENOK CHAJH, HA BEPEBKAX OCTaN0oCh 9 npuinenok. CKONBKO NPHILENIoK
cHanu?

® Peiu 3anayy.

Poma kynun 30 nupoxkoB. U3 Hux 14 nmupoxkoB ¢ rpubaMu, a ocTaabHREIE
¢ macom. Ha ckonbxo MeHBIIEe POMa KyniJ IHPOXKKOB ¢ rpubamu, yem
¢ macom?

® Peums 3azauy.
Innna npamoyronsHuka 10 cM, a mupuHa Ha 6 cM Mensine. Yemy paBseH ero
nepumMetp?



3ajaHHe Ha HeeJIIo

Peltu npuMepsl.

50-12 100 — 47 80 - 56 70+ 12 40+ 35 60 + 32
70 + 28 90 -41 80 - 57 100 - 33 30 + 54 90 - 44
66 - 41 38 + 21 73+ 24 98 - 67 37-13 65 + 24
62 + 25 49-15 86 — 52 84+12 21+ 178 39-17
89 - 56 21+17 62 + 26 29-18 39-12 38 + 41

Kaxoii 3HaK HAI0 NOCTABHTE BMECTO ... 7

4+ 26....40+ 26 6+23...60+23
40+14...4+ 14 6+18...60+18
50+35...5+35 7+12...70+12
7+26...70+26 3+52...30+52
40+18...4+18 50 +48...5+48

Peummn npumepsl.

4:2 4x2 10:2 9x2 3x2 18:2
12:2 2x2 6:2 2x3 8:4 6x2
8x2 6:3 2x5 14:2 2x6 Tx2
6x2 12: 6 8:2 16: 8 5x2 2x8
Ilepepean.

Tom8cM=...CcM 94cM=... oM ... CM

40cMm = ... oM 8mm=...cMm

35aqM=...M...OM 983mM=...M...cM

72¢cM=...OM...cM O9MT70cm=... gm

Pemu BrIpakeHHs.
(54-12)+(28+7)—2+14-(68-14)+ 3
45+ (14+18)- 50+ (23 + 18)

Pewmm 3a3auy.

B marasuse 12 :<E1ThIX JeTCKUX NNATLEB, roJyOnIx Ha 23 nnaths Goklile, yeM
KENTHIX, & PO30BLIX Ha 11 meHbIlle, yeM ros1yorrx. CKONBKO PO30BBIX JETCKHX
NJaTheB B MarasuHe?

Pewu 3agavy.

HaueptH nomMaHy10, y KOTOpO§i AJMHA TepBOro 3BeHa paBHa 50 MM, AnnHa
Broporo 20 MM, a AMHA TPeTHEero PaBHA CYMMe AJIMH [ePBOT0 ¥ BTOPOTo
3BEHBEB.



IloBTOpPH

1. Yrto Taroe KBazpar?
(IIpsmoyzonibHUK, I KOTNOPO20 8CE CTOPOHbL DABHBL. )

2. Yr1o Taroe nepumetp?
(Cymma dun 8cex cmopow nwoboil zeomempuyeckoll puaypol.)

3. HazopH unciia NIPH CJIOKeHHH.
(ITepsoe criazaemoe, 8Mmopoe caazaemoe, cymma.)

4. Y710 nNpORCXOAMT C CYMMOIi IIPH NepeCTAHOBKE CIaraeMuIx?
(He usmennemes.)

5. Camoe GonbLIOE YHCIIO NIPH CHOKEHHH T
(Cymnra.)

6. Korna cymMmma papHa OAHOMY H3 ClaraeMsix?
( Ec.iu dpyzoe cnazaemoe pasho 0.)

7. Kak naiiTu HeH3BeCTHOe caaraemoe?
{ Hy»cHo us cyMmbl 8bluecms u3gecmHoe ciazaemoe. )

8. Koraa yMeHbLI2eM0Oe PABHO pa3HOCTH?
(Koz0a ebinumaemoe pasro 0.)

9. Korna pasnocts passa 07
(Kozda ymenvuiaenmoe pa6Ho 8bliumaemomy. )

10. Kaxk HaliTH ymMeHbLIaeMoe?
(K pasnocmu npubasums gpivumaenoe.)

11. Kak HaiiTH BeruHTaemoe?
(H 3 ymeHbuiaemozo sbiiecms pa3Hocb. )

12. HazoBH 4HC14 MPH BEIYHTAHUH,
( Vmenvwaemoe, sbryimaesoe, pasHocms. )

13. Kaxk yanaTs, Ha CKOJIBKO OHO YHCJIO GOJIbIe HIIM MeHbLIe Apyroro?
( Hado us3 6oibuiez0 wucna ebiiecmsb MeHbliee. )

10



3agaHne Ha HeOe o

* PemM npumepsl.
26 + 43 62 + 34 49-18 64—43 85 -32 85— 52
73+ 24 46 + 52 84+14 54+ 17 29+ 39 65 + 26
78+ 17 45+ 27 38 +28 36 + 36 54 + 29 43 + 39
17+ 68 19+ 65 28 + 54 T1-24 93 — 59 84 -35
96 — 48 75— 47 63— 36 52-18 84 -25 92 - 54

* Berass nponymeHHOe YHCI0.

99-...=95 58 —-...=38 50—...=47
e+ 7=237 20+...=26 39-...=9
..—90=9 40+...=45 e t9=179
...—60=34 ..—20=19 ...—38=20
...—45=50 ..—26=40 ..—39=10

* Peuru npumepsl.

18:2:3 27:83x2 15:3%x2
8:2:2 16:2:2 18:2x3
3x3x2 18:83x2 27:9%2
12:3x2 24:8:2 27:3:3

o IlpencTasn UMCIA B BHE CYMMEI PaspAIHLIX CIAraeMEIX.

T8=..+... 61=...+... 39=...+...
57=...+... 94=...+... 783=..+...
6l=..+.. 39=...+... 7=+ e

* PemM unc/ioBble BhIpaiKeHHA.

z+ 19, rpe
z = 26, z =58, z =47, z =35, z=69

* Pemnwm zanavy.
Y Banu 661510 16 KoHbeToK. EMY nanu emé HecKOJIBLKO KOHDETOK, B Y Hero CTajlIo
20 upucor u 30 Kapamesnek. CronpKo KOHQeTOK naniu Bane?

* Pemrs sagauvy.

Ilocne Toro Kak nBeTOBOZ A0ca i 14 KYCTOB OPaHXeBBIX 1 15 KyCTOB ¥KENTHIX
BapxaTnes, na Kaymbe erano 70 xycros 6apxaTties. CKONBKO KyeToB GapxaTues
65110 Ha Ki1yMmbe NepBOHAYANIBEHOT

* Haiiau mepMMeTp KBaJPATA CO CTOPOMOIL 4 cM.

11



3anaHMe HA HeJaeJro

Pemu npumMepsl.

65— 27 77-18 94 - 68 18 +49 88-T9 16 + 57
16 + 65 7247 7354 14+ 77 65— 27 62-33
26 + 16 51-15 63 — 45 37-19 27+ 19 38+ 24
41— 24 49 + 33 53— 36 66— 49 57+ 17 69 + 25
72-58 73+ 18 84 - 69 95 - 77 87-18 18 + 16

Kaxo¥ 3HaK HaJ0 NOCTABHTL BMECTO ... 7

74-45...83-54 67—-28...68-19
38+63...39+ 36 59+ 34 ...52 +49
47-18...65-39 94-27..72-19
25+48...43+ 39 67+ 26 ... 26 + 68
20+64...2+84 50+24..5+24

Pemm nmpuMepsl.

12:2x3 2x3x3 3x38x3
3x3x2 4:2x3 6:2x3
8:2:2 16:2:2 18:2x3
3x3x2 18:83x2 27:9x2
Ilepesenmn.

46 M= ... M ... IM 1l4pgm=...M...cM

60cv=...1M OnM=...eM

41 gM=_...M...CM 3B0mm=..mMm

BmT70cm=... 1M 4M3am=... 1M

Pemu BeIpakeHHA.
57+ 14-3—-(37 +13)+(26 +18)
79+1-(30+40)—4 + (41 + 20)

Pemmn 3anauy.
B kaxxnoi knerke 1o 3 xomaka. CKONBKO XOMAKOB B 6 KneTkax?

Peum zanavy.

28 KYyCcOYKOB NACTHUJIEI PA3JIOMKHIIM Ha TAPeJKH Mo 7 KYCOUKOB B KamAY1O0.
CKOJBKO TApPEeJIOK € NACTHJION NOJNYYHIIOCE?

Pemu 3agauqy.

Boino 9 1 monoka. Kynunu emé 6 n. Ha saBTpak uenonbsosanu 7 J1 MOJIOKA.
CKOMBKO NAUTPOB MOJIOKA OCTAIOCH?

12



3anaHHe HA HeeNo

* Pemun npumepsl.
83-24 61 — 26 74-27 96 — 57 78 —-49 73—-15
50+ 46 20+ 48 10+ 25 46 + 32 68 +11 63+ 25
65—24 37—-22 84 -63 81-7 31-9 44 -8
50+ 45 50 + 38 50 +42 61 + 29 77+ 13 48 + 22
58 + 23 27+ 65 48 + 46 65— 26 36—-27 94 - 67

* Kakoil 3HaK HAJ10 NOCTABHTH BMECTO ...

10:2...10:5 18:2...8:4 12:2...16:8
6:2...4:2 6:3...14:2 3x2...14:2
2x2..8:2 4:2....4%x2 10:2...18:2
21:7...24:3 3x4...6x2 14:7...4x2
¢ Berass nponylieHHOE YHCIIO.
..x8=16 3%...=6 ..%x8=15
3x..=24 ..x3=6 9x...=18
2x..=10 ...x4=8 Tx...=14
...x3=9 6x..=12 83X..=9
9x...=27 ... x8=16 e X0=15
® Cpagnu. [locTass 3HAKH >, < HIH =.
10 MuH ... 45 MUH 15c... 15 Mmun
10m...10 oM 100eMm ... 1M
10cm ... 10 gm 10aM ... 1em

¢ Permu ypaBHeHHSA.
35+ x=61 x—24 =57 x+16=175 2:x=16

* Pemn zagavy.
32 rkapaHpalia pasynoxuiayu B HaOoOpH 0 4 KapaHjawa B KaXXAblix Habop.
Cronsko HaG0pOB KapaHaameil IOAYyYUIoch?
* Pemn 3agauy.
HauepTy 1IOMAHYI0 13 TPEX 3BeHBEB: [IBa 3BEHA I10 3 CM KA /j0e, a TpeThe —
4 cM. Y3Hait eé 0611yI0 AIUHY.
* Pem 3a1auy.

¥V JIuper 50 p. Oxa Kynuna 6aToH Xjaeba za 11 p. ¥ Oyioukry 3a 6 p. Croneko
cnauu noayunna Jlupa?

* HayepTu oTpe3ok nuHuOM 1 oM 4 cM.

13



3apanye Ha HeOearo

Penru npuMepsl.
72+ 28 16 + 74 37+ 23 82-54 73-19 94 - 38

60 + 25 30+27 10+ 39 65-8 31-4 55-17
20+ 63 40+ 36 50 + 31 70-5 67+ 20 100-9
74+9 98- 70 66+ 5 7T7+6 57+5 19+8
42-6 45-8 67-9 35+8 78+8 46+ 5

BeTaBs nponylieHHOE YMEJO0.

L.Xb=15 6x..=12 ..x2=10
Tx..=14 ..x3=24 3x..=12
3x...=18 ...x8=16 2x...=14
5x..=10 ...Xx3=21 6x..=18
LLXT=21 5%...=15 ... X8=24

Pemrn npHMepsL.

9x3 3x3 18:3 12:38 5x3 6:3
3x9 12:4 6x3 8x3 27:3 3x5
12:4 Tx2 12:2 6x2 3x3 27:8
3x8 16:2 Tx3 8x2 24:8 21:7

CpaBuu. ITocTaBe 3HAKH >, < WIH =.

18+ 7T1mM... 10 am 43m—-21am...1m
1mv+27em...4 1m 2mM-15mMm...1 M

54em+23cMm ... Tam 10am—-37cm...6cm
3amm+43cem ... Tam 5amM+17cm ... T0cm

Pemn ypaBHeHHUA.
19+x=177 65 -x=27 x—33=62 32:x=4

Pewru 3agavy.

ITopTHuXA nprmuia Ha 8 KodTt no 3 nyroeuik. CKONBKO BCero MyroBuIl
MpUIITKJIA MOPTHHUXAT

Pemu 3agauy.

B aByX 0/1MHaKOBEIX KOpobkax 12 KycouxkoB neersoro Mena. CKOJBKO Mea
B OHOH KOpoOKe?

Penmm 3agavy.

56 nueTOB IBeTHOH 6yMAaru passoKuiau B 7 OIMHAKOBEIX Nanok. Ilo ckoabko
JIMCTOB LBETHOU OyMaryu nosoXuiay B KaXKIyIio Nanky?
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IIpoeepounas pabora

* Peinu npuMepsl.

75+ 19 37+ 38 55 + 27 75-38 91 -43 76 - 27
88 — 56 87-52 86-12 93-170 5+7 7149

64 + 26 47+ 53 75+15 52-18 84-25 92 -54
63 + 26 47+ 51 72+15 67+24 43 + 59 48 + 35

* Pemu npHMepsI.

4x3 2x5 12: 6 18:3 3x5 3x6
18:2 Tx3 5x3 2x8 5x2 18:3
3x8 27:3 2x8 14:2 9O9x3 12:3
9% 3 16:2 6x3 9x2 3x6 18:2
¢ Beraen nponymeHHOe YHCTO.

2x...=10 e X4=8 Tx...=14
70—-...=27 90~ ...=68 54—...=20
3x...=18 ..X8=24 3x..=15
..:23=6 ..:3=8 e:14=3
..—38=4 ...+18=>50 e +T=47

® Penm uucI0BbIE BEIpAMKEHHSA.

92 — B, rne

B=19, B=28, B=47, B=36, B=55
¢ Pelnu BEIpasKeHUS.

(93-27)-(38-19)—- 28 +(94 - 38)
100 - (47-40)-50+5+(11-9)—-6

* Pemu ypaBHEeHHA.
61 —-x=236 x+65=92 x—-17=2353 x:6=3

* Pemm 3anauvy.
24 cuBBI pasgennau Mex Ly 8 neBoukamu. I1o CKOJIBKO CIHB NONYYMIIA KAXAaA
neBodKa?

* Pemw 3axavy.
OnuH ceIpoK cTOHT 6 p. CKONBKO CTOAT 3 TAKHX e CHIPKa?

* Pewwu 3agauy.
HavepT NpsAMOYroJBHKK €O cTopoHaMu 1 ¢y 1 6 cv. Haliiu nepumerp aToro
MPAMOYTOJNIBEHMKA.

* Pemu aajgauy.
Ha crosnke 6bu10 40 Mmamun. YTpom yexano 12 mammu. CKOIbKO MamuH
yexaso IHEM, eCJIM Ha CTOSIHKe K Bedepy ocTanock 10 mammunu?

15



IlosTOpH -

1. Ha3oru uMciia OpH YMHOMXEHHH.
( ITepabiit MHONCUMeN b, 8MOPOIL MHONUMENL, NPOU3BedeHLe. )

2. YTO MpOHCXOJMT ¢ MPOH3BedeHHEM IIPH NepecTAHOBKe MHOKHTe e ?
(He usmensnemecs.)

3. Camoe GonblIOe YHCNI0 B NPOM3BEeHHH ?
(IIpoussedenue. )

4. Ha30BH yscla IpH AeJIeHHH,
(Hdenumoe, denumenwv, uacmmoe. )

5. Camoe Gonbuioe YueI0 B yacTHOM?
(Henumoe.)

6. Korna ymeHsmaemoe paBHO pa3HOCTH?
( Koz0a svinumaemoe pasno 0.)

7. Yto TaKoe TpeyroibHUK?
{ Teomempunecrasn gueypa, 8 komopoil 3 yzsa u 3 CMopoHbL. i

8. Cronbko caHTHMeTpOB B 1 MmeTpe?
(100 cm)

9. Ckonsko nenumerpor B 1 meTpe?
(100m)

10. Kak HaiiTH HeM3BeCTHOe cliaraemoe”?
(Hyxcno u3 cymmbl 8bliecms u3secimuoe caazaemoe. )

11. Camoe 60nb1IOE YHCITO XIPH COIKEHHNH?
(Cymma.)

12. Korpa pasuocrs paBuna 07
( Kozda ymervwaemoe pasHo abiyumaemomy.)

13. Kax HaiiTH yMeHbmraemoe?
(Hyxro xk pasnoemu npubasumab sbiiumaemoe. )



